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COMISIÓN TECNICA  

ACTA    N° 23 

Martes 19  de septiembre 2023  

Asistentes: 

Francisco J. Velasco,  Isabelle Sánchez, Marisol U. Villegas  y Elina Cárdenas  

 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA  DE 

FECHA  20 DE JULIO DE 2023. 

1. PUNTOS PRESENTADOS POR EL DIRECTOR 

1.1 Puntos informativos  

1.1.1 En la Primera semana de agosto el Dr. Francisco Javier Velasco asistió a una reunión en 

el Vicerrectorado Académico de la UCV, en la cual se presentó a los asistentes la nueva 

Gerente Ejecutiva de ese Vicerrectorado, Prof.(a) Maribel Osorio. En dicha reunión, la 

Prof.(a) Osorio manifestó su interés en realizar una visita a la Quinta Sicoris.  En este 

sentido, se acordó que la misma se efectuará durante la segunda semana del mes de 

septiembre del año en curso. 

 

1.1.2 El viernes 22 de septiembre del año del presente año se llevará a cabo un taller sobre el 

Método Greenmetrics, indicadores de evaluación de la sostenibilidad del campus, al 

cual asistirá el Director del CENDES. Este taller forma parte de un programa de 

acciones que permitirá conocer los niveles de sostenibilidad del campus de la UCV.  

 

1.1.3 El 19 de octubre de 2023 tendrá lugar la presentación de un MANUAL JURÍDICO 

AMBIENTAL en un acto organizado conjuntamente entre el Observatorio de Ecología 

Política de Venezuela y el Programa de Especialización en Derecho Ambiental del 

CENDES. Dicha actividad tendrá como sede el Auditorio del IPP.  Hora: 9:00am. 
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COMISIÓN TECNICA  

ACTA   N° 24 

Martes 26 de septiembre 2023  

Asistentes: 

Francisco J. Velasco,  Isabelle Sánchez, Marisol U. Villegas  y Elina Cárdenas  

 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA  DE 

FECHA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2023. 

1. PUNTOS PRESENTADOS POR EL DIRECTOR 

1.1 Puntos informativos  

1.1.1 Se informa de la participación del Director del CENDES en la Organización de 

una jornada sobre sostenibilidad empresarial, conjuntamente en asociación 

UCV con la ONU, a realizarse en el mes de noviembre del año en curso.  

 

1.1.2 Se realizaron las gestiones ante la CANTV, para el restablecimiento del 

servicio de Internet, ya que desde la semana pasada no se cuenta con este 

servicio. Estamos a la espera de la solución del problema.    

 

1.1.3 El Director, la Coordinadora de Investigación y la Administradora del 

CENDES, realizaron una visita el martes 19/09/2023 a la Quinta Sícoris para 

constatar el estado en que se encuentra sus instalaciones. Para el día jueves 

28/09/2023, está prevista otra visita al mismo lugar con los miembros de la 

Comisión Técnica, en compañía de la Directora Ejecutiva del Vicerrectorado 

Académico, Prof.(a) Maribel Osorio, del Jefe de mantenimiento de la UCV y 

de otra persona designada por la Prof. Osorio. Le estaremos informando 

prontamente sobre esto.     

 

1.14.  El viernes 22 de septiembre del presente año se realizó el “1er taller de Indicadores de 

Evaluación de la Sostenibilidad del Campus de la Ciudad Universitaria de Caracas 

Método Greenmetrics”, organizado por el Vicerrectorado Académico de la UCV. al 

cual asistió el director, Francisco Javier Velasco Páez, en representación del 
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CENDES. En el mismo se dieron indicaciones y se distribuyeron un instructivo y un 

cuestionario que deberá ser entregado en cinco semanas dando cuenta de datos sobre 

la estructura académica, administrativa y de infraestructura de nuestra institución.  

Para ello se ha solicitado la cooperación de la Coordinación de Estudios, la 

Coordinación de Investigación y la Administradora del CENDES.  Esto forma parte de 

un proceso que busca consolidar en la UCV un programa  de acciones que permita 

conocer los niveles de sostenibilidad de nuestra universidad. 

 

2. INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIONES 

2.1 Puntos de Aprobación  

 

2.1. Se recibió correo electrónico de fecha 26/09/2023 de la profesora Urupagua 

Villegas, jefa del Área de Teoría y Métodos de la Planificación, en la que notifica 

que los miembros del área acordaron designar al profesor Jesús López como 

nuevo jefe de área. Aprobado 

 

3. INFORME DE LA COORDINACIÓN DE ESTUDIOS 

         No se presentaron puntos 

 

4. REPRESENTACIÓN PROFESORAL 

         No se presentaron puntos 

 

 

 

Dr. Francisco Javier Velasco Páez 

Director 

 

 

 

 

 

Prof.(a) Isabelle Sánchez Rose 

Coordinadora de Investigaciones 

 

 

 

Prof.(a) Marisol Urupagua Villegas 

Coordinadora de Estudios ( E) 

 

Prof.(a) Elina Cárdenas 

Representante Profesoral 

 

 



Comisión Técnica  N° 23 del  19 de septiembre  de 2023 

 

1.2   Puntos de Aprobación  

  No se presentaron puntos 

 

2 INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIONES 

No se presentaron puntos  

3.    INFORME DE LA COORDINACIÓN DE ESTUDIOS 

  No se presentaron puntos  

 

4.   PRESENTACIÓN  PROFESORAL 

         No se presentaron puntos 

 

 

 

 

Dr. Francisco Javier Velasco Páez 

Director 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prof.(a) Isabelle Sánchez Rose 

Coordinadora de Investigaciones 

 

 

 

Prof.(a) Marisol Urupagua Villegas 

Coordinadora de Estudios ( E) 

 

Prof.(a) Elina Cárdenas 

Representante Profesoral 

 

 


